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Problema 2. S  se demonstreze c  fracµia

F =
1 + 2 + 22 + . . .+ 2119

1 + 3 + 32 + . . .+ 3119

este reductibil .

Mihai Bunget, Tg. Jiu
Soluµie: Avem

F =
(1 + 2 + 22) + (23 + 24 + 25) + . . .+ (2117 + 2118 + 2119)

(1 + 3 + 32 + 33 + 34 + 35) + (36 + 37 + 38 + 39 + 310 + 311) + . . .+ (3114 + 3115 + 3116 + 3117 + 3118 + 3119)
=

7 + 23 · 7 + . . .+ 2117 · 7
364 + 36 · 364 + . . .+ 3114 · 364 =

7 · (1 + 23 + . . . 2117)

364 · (1 + 36 + . . .+ 3114)
, iar aceasta se simpli�c  prin

7.

1

aungureanu
Text Box
Soluția problemei 2, Clasa a V-a
Etapa 6, Ediția a XII-a




